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 ВАТИКАН - Поглавар Римокатоличке цркве папа Фрања је у божићној честитки свим
верницима који данас прослављају Божић рекао да деле вакцине против ковида 19,
додавши да национализам не сме да буде препрека у борби против корона вируса.

  У традиционалној поруци свету, папа се обратио видео линком са говорнице унутар
Ватикана, уместо са централног балкона базилике Светог Петра, где се на овај дан
обично окупи десетине хиљада људи, пренео је Ројтерс.   

"У овом историјском тренутку, који је обележен еколошком кризом, нарушеном
економијом и социјалним дисбалансом, ситуација се само погоршала пандемијом корона
вируса. Важно је да схватимо да смо сви браћа и сестре", рекао је папа.

  

Нагласивши да је здравље међународно питање, поглавар римокатоличке цркве је
критиковао "вакцинашки национализам", за који Уједињене нације кажу да ће се само
погоршати уколико најсиромашније нације вакцину добију последње.

  

"Нека син божји удахне политичким лидерима дух међународне сарадње, почевши са
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здравственом негом, тако да сви буду равноправно третирани по питању вакцина. Сви
смо у истом чамцу", додао је папа.

  

На дан христовог рођења, сви верници који празник обележавају по григоријанском
календару, данас славе Божић.

  

Према јеванђеоском предању, Исус Христос је рођен 25. децембра у Витлејему па се, уз
разлике у календарима, тај датум као почетак нове ере и нове историје човечанства
поштује у целом хришћанском свету. Најважнији симболи Божића су јаслице, а у њиховом
центру дете Исус.

  

Уз свечану трпезу, првог дана Божића укућани остају код куће, док се други дан иде у
посету пријатељима и родбини. Један од обичаја јесте да младићи девојкама често као
традиционални божићни поклон поклањају Божићницу, украшену јабуку. Први посетилац
који би посетио кућу на Божић, полазник или положајник, требало би да је здрав,
крепак, весео, а то би дому донело срећу.

  

Директан пренос папине божићне поруке из Ватикана емитован је у подне на другом
програму Радио-телевизије Војводине са коментаром на мађарском језику, а снимак са
коментаром на српском језику је у 18.30 на првом програму.

  

(Танјуг)
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